E T EERF AR
RHEEE PRERERIE AR—Y-RERK I HSARBRI B/ NEABRZERR I H/SVREEERKR I SEERER

8B FREF AR -y HEZEIR TH| #HENERTH g Rk I S0 eEEEER T H
BURITIR 99 2 3 0
BE 1% 156 7 43 0
255 9 46 0
N 7 99 1 1
B 8 30 0 0

=} AR—YER 4 13 —
_ELRR—VYEHE 8 11 0 0
27 153 1 1
T 137 11 56 0
BT 137 11 56 0
Py 99 2 12 0
pry BREDARRE 136 0 0 7 0
235 2 0 19 0
BE #HE 43 1 11 0
DES 14 0 4 0
57 1 15 0
R HhIE B 16 0 8 0
X HhIE 2 0 0 7 0
18 0 0 15 0
X - AX 18 1 12 0
18 1 12 0
93 0 2 42 0
214 | 21877 97 15 0 272 1
TOTF 97 15 0 272 1
e = 106 3 109 2
e 106 3 109 2
BEE 950 193 545 4

XIEEREBEERICIE, —ROSFHHEERR. FEREERIR. A ERERESAET
XKM=L, BERRRFIEZREL TR EERLET




